3年17月18日第18日18日2



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA ESTADO DE MINAS GERAIS

PROJETO DE RESOLUÇÃO № <u>O22</u>2018

"Concede A Medalha do Mérito "Vereador Tarcísio Rocha" aa Sra. Onofra Anacleta Rodrigues"

A Câmara Municipal de Santa Luzia, Estado de Minas Gerais, no uso de suas atribuições legais, aprova:

Art. 1º. Fica Concedido a Medalha de Mérito "Vereador Tarcísio Rocha" a Sra. Onofra Anacleta Rodrigues.

Art. 2º. Esta resolução entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Sala das Sessões, 29 de outubro de 2018.

Zé Claudio Vereador



CÂMARA MUNICIPAL DE SANTA LUZIA ESTADO DE MINAS GERAIS

EU ONOFRA ANACLETA RODRIGUES, NASCIDA EM SANTA LUZIA, MAE DE UMA FILHO (MATHEUS), EXERÇO A FUNÇÃO DE SERVIDORA PUBLICA PELA PMSL, A 15 ANOS, SENDO 9 ANOS NA SECRETARIA DE SAÚDE, EXERCENDO O CARGO DE GERENTE DO POSTO DE SAÚDE E NO PRONTO ATENDIMENTO SEDE, E 06 ANOS NA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO (ESCOLA MUNICIPAL MODESTINO GONÇALVES), ONDE EXERÇO O CARGO DE AUXILIAR DE SERVIÇO, COM MUITA DEDICAÇÃO E CARINHO.

NA VIDA PESSOAL A MAIS DE 30 ANOS FAÇO O TRABALHO DE EVANGELIZAÇÃO ATRAVÉS DA CATEQUESE DE CRIANÇA, JOVENS E ADULTOS NA PAROQUIA DE SANTA LUZIA, COMUNIDADE SÃO GERALDO.

SANTA LUZIA, 29 de outubro de 2018

Ocopa Anochea Rodrigue

Rodrigue